A
fgﬁg /Ifo
Q ‘\f b P,‘

s
< A 0
N/

GD ﬁ\?

ul. Morska 81-87
bud. F pok. 235
81-225Gdynia

www.am.gdynia.pl

Zespol ds. Zamowien
Publieznych (AEZ)

tel. 58 55 86 421 / 266
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

Pismo: CRZP/33/2016/AKZ/29
Gdynia dnia: 2016-07-12

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ_13

Szanownt Paristwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2016-07-12 do Zamawiajacego wplynela
prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamodwienia,
w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamodwien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz.
2164) w trybie przetarg nieograniczony na:

sSukcesywna dostawa toneréw oraz innych materialow
eksploatacyjnych do urzadzen drukujaeych i kopiujaceych na
potrzeby AMG”

Tresé wspomnianej pros§by jest nastepujaca:

W Formularzu rzeczowo-cenowym po zmianie z dnia 08.07.2016 (zatacznik
nrZ) Zamawiajacy nadal nie podat nazw kolumn od 9 do 13, czy w zwiazku z
tym wystarczy jedynie wpisaé cene jednostkowa netto oraz wartosé netto??
Czy w pozycjach, w ktéorych materialy oryginalne zostaly wycofane ze
sprzedazy Zamawiajacy dopuszcza wycene jedynie zamiennikow?? (dotyczy
to pozyceji 86, 131, 216, 217, 218, 219, 230, 317, 322.

Odpowiedz:

Nazw kolumn rzeczywiscie omylkowo nie podano, ale sg analogiczne do
kolumn w zamiennikach.

Dla jasnoéci : kol. 9- cena jednostkowa netto; kol. 10 — wartoéé netto; 11-
stawka Vat ; 12 — wartoéé podatku Vat; 13- wartoéé brutto.

Wystarczy wypemié kolumne nr 9 i kol 10 tj. warto$é netto.

Numer pozycji, jak wida¢ na arkuszu, dotyczy zaréwno oryginatu jak i
zamiennika. Tak wige, jesli jest informacja o wykresleniu danej pozycji,
dotyczy to zardbwno oryginatu jak i zamiennika z tejze pozycji.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wiazace dla Wykonawedw 1 nalezy
je traktowaé, jako wyjasnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Stanowisko Zamawiajacego zostato
rozestane do wszystkich wykonawcow, ktérym przekazano SIWZ oraz
zostato Zamieszezone na stronie internetowe;j:
http:/iprzetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359




